

# БОЖАЯ КОРОВКА.





Жила была божья коровка  
вместе со своими детками.





Однажды полетела мама божья коровка в сад, что бы найти еду для своих деток. Она очень устала и решила отдохнуть на прекрасном цветке и заодно подкрепиться нектаром.



В это время в саду гуляла маленькая девочка. Она поймала букашку и посадила ее в банку, в которой уже жили другие несчастные жучки. Девочке очень хотелось иметь таких маленьких и хорошеных питомцев.



Вечером девочка уехала домой ,  
а несчастные насекомые  
остались сидеть в баночке.  
Букашки плакали и думали что  
погибнут.



Через два дня девочка снова вернулась в сад. Она решила показать маме своих новых питомцев. Мама рассердилась на девочку и сказала срочно выпустить всех жучков на полянку. Девочка испугалась что жучки погибнут. Она быстро открыла крышку банки и выпустила жучков.



Букашки поспешили на свободу.  
А девочка пообещала маме, что  
больше не будет обижать  
букашек и других живых  
существ. Ведь нельзя причинять  
вред тем кто беззащитен и слаб.



Авторы и художники:  
дети старшей группы №14 «Солнышки», 5 лет

